



# БОЙКІВЩИНА

Видання Турківської районної ради

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС ТУРКІВЩИНИ

№23 (1215) СУБОТА, 9 червня 2012 РОКУ

*Приклад для наслідування*

## ПРОФЕСІЙНИЙ ТЕНІСНИЙ СТИЛ – ЧУДОВИЙ ПОДАРУНОК ДЛЯ ЮНИХ СПОРТСМЕНІВ

Радісними видалися змагання з настільного тенісу, присвячені Міжнародному дню захисту дітей. У них взяли участь юні спортсмени з сіл Вовче, Н. Турів, Сянки та м. Турка. Мені та моїм вихованцям приємно, що в цей день до нас завітав, щоб привітати зі святом та вручити цінний подарунок – професійний тенісний стіл, наш земляк Ігор Пукшин. По правді кажучи, отримати такий подарунок ми й не сподівалися, хоча давно про нього мріяли. І лише завдяки Ігорю Геляровичу, який турбується про розвиток спорту, а відтак про підрастаюче покоління, наша мрія зматеріалізувалася. Мої вихованці відтепер тренуватимуться не в гірших умовах, як їхні однолітки у Львові чи в інших містах України. У нас є здібні тенісисти, які прославляють район і область на всеукраїнських та міжнародних змаганнях. Лише цього року мої підопічні стали призерами 10 великих тенісних турнірів і дворазовими чемпіонами області серед ДЮСШ. А Юрій Павлик, за рейтингом дітей 2001 р.н. і молодших, посідає третє місце в Україні.



Від себе особисто та від усіх учасників змагань складаємо щиру подяку Ігорю Геляровичу і маємо надію на подальшу його підтримку. Приємно, що щирі слова вдячності меценату на відкритті змагань адресували й завідувач відділу освіти РДА Михайло Кропивницький, директор школи-інтернату Оксана Марич, депутат районної ради Олег Лабецький, батько і син – Любомир та Юрій Павлики.

А підбиваючи підсумки турніру, хочу повідомити, що у віковій групі серед спортсменів 1995-1998 р.н. перемогу здобув Мар'ян Марич. Друге місце посів Мар'ян Франк, третє – Юрій Шкрамко. Серед дівчат перше місце зайняла Оля Сеньків, друге – Вероніка Валько, третє – Галина Козар. У віковій групі 1999р.н і молодших, серед хлопців знову перемогу святкував Юрій Павлик. На другому місці – Ігор Матківський, на третьому – Юрій Шкрамко. Серед дівчат такої ж вікової групи на найвищу сходинку п'єдесталу пошани піднялася Оля Магдич, другою була Анжела Гема, третьою – Юля Куприч.

У номінації «Юні надії» перемогу здобула Юля Марич, а друге місце посів Володимир Яворський.

Василь ГУЙ,  
тренер-викладач з настільного тенісу Турківської ДЮСШ «Юність».  
На фото: Ігор Пукшин та Юрій Павлик.

## Вітаємо



Церковний комітет та парафіяни церкви св. Мучеників Маккавеїв с. Ропавське щиросердечно вітають з днем народження дяка церкви, імощь Надію Лук'янівну **Паращак** і бажають їй міцного здоров'я, щастя, радості, добра і довголіття.

*Прийміть вітання наші щирі*

*І побажання в цей святковий день.*

*Нехай з небес від Бога лється милість,*

*Любов і шана – від людей.*

*Хай Божа Мати від біди оберігає,*

*В душі панують мир і доброта.*

*Ісус Христос здоров'я посилає*

*На щедри многая літа!*

10 червня, у неділю Всіх Святих, відбудеться освячення новозбудованого храму Різдва Христового УАПЦ м. Турка, по вул. Івана Франка.

Церковна громада, парафіяльне управління та настоятель храму о. Микола Різак запрошують жителів міста та району, а також усіх благодійників та меценатів, що допомагали у будівництві святині та благоустрої території, взяти участь в освяченні храму та архієрейському Богослужінні.

Зустріч Владика – о 10.00 год. Початок Архієрейського Богослужіння – о 12.00 год.



Терміново продаж УАЗ-бортовий. Потребує незначного ремонту.

Ціна – договірна.  
Тел.: 0959367416;  
0968597173. Василь.

Добрі справи**СВЯТО НА ВУЛИЦІ  
ТРАВНЕВІЙ****МИНУЛОГО ТИЖНЯ ГОЛУБИЙ ВОГНИК  
ЗАПАЛЕНО В ЗАВАЛИНІ**

*У вівторок, на третій день Зелених свят, для жителів вулиці Травневої сталася визначна подія – за участю голови Турківської РДА Володимира Гребенюка, міського голови Юрія Касюхничу, його заступника Михайла Вагіля, начальника Турківської газової дільниці Онуфрія Ільницького та чисельної місцевої громади – тут було запалено газовий факел, який засвідчує, що на цю, одну з найвіддаленіших вулиць райцентру, подано газ. Освятив підвідний газопровід, завдовжки 2 км 900 м, настоятель церкви Св. апостолів Петра і Павла м. Турка о. Тарас.*

Природне бажання мати у своїх оселях газ місцеві жителі виношували давно. Однак через різні обставини, найголовніше – через відсутність коштів, реалізувати його ніяк не вдавалося. І лише після того, як зібравшись, місцева громада вир-

ішила не чекати, допоки міська рада в повному обсягу вишукає кошти, а долучитися до цієї, конче потрібної справи самим. Представляти свої інтереси довірили активному і діловому жителю вулиці Богдану Сливарю. І треба сказати, що він

довір'я виправдав. Якщо не брати до уваги паперової тяганини, яка зазвичай у нас триває надто довго, підвідний газопровід вдалося побудувати за півроку, залучивши для цього кошти міської ради та громади, яка зуміла зібрати третю частину від загальної суми. А вартість газопроводу становить близько 300 тис. грн..

Уже зараз господарі, в яких готова технічна документація й зроблено ввід до будинку, можуть користуватися газовим благом. Таку можливість мають мешканці 40 будинків. У майбутньому

до газопроводу можуть підключитися додатково ще 100 будинків, які, можливо, збудують в Завалині у близькій чи далекій перспективі.

Виступаючи на відкритті газопроводу, керівники району та міста відзначали активність жителів вулиці Травневої, їхню наполегливість в досягненні мети, а місцеві жителі, у свою чергу, дякували керівництву міської ради Юрію Касюхничу, Михайлу Вагілю, Ярославу Старості, газовикам, на чолі з Онуфрієм Ільницьким, колишньому міському голові Геннадію Бричу за взаєморозуміння та підтримку. Ну і, звичайно, величезної похвали заслужив Богдан Сливар, який не лише очолював вуличний комітет, а й активно займався й успішно вирішував усі проблеми, що виникали у процесі будівництва газопроводу. Зрозуміло, що його дії не були б такими ефективними, якби не мав повної підтримки та взаєморозуміння громади.

**Василь ВАСИЛЬКІВ.**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ГОЛОВИ ТУРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ****Про скликання X сесії Турківської  
районної ради VI скликання**

Відповідно до статей 46 і 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Скликати X сесію Турківської районної ради VI скликання у четвер, 14 червня 2012 року, о 10.00 год. в залі засідань районної ради з таким порядком денним:

1. Про причини відсутності депутатів районної ради на IX сесії VI скликання.
2. Інформація «Про результати розгляду депутатського запиту, поданого на IX сесії VI скликання».
3. Інформація про роботу голови і заступника голови районної ради у міжсесійний період.
4. Про Програму соціально-економічного і культурного розвитку району на 2012 рік.
5. Про затвердження розподілу коштів по Програмі «Комунальні дороги».
6. Звіт заступника голови Турківської райдержадміністрації Січака І.М.
7. Про надання згоди на списання об'єкта нерухомого майна районної комунальної власності, який перебуває на балансі Боринської міської комунальної лікарні.
8. Про оформлення за Турківською районною радою права власності на майно спільної власності територіальних громад району.
9. Про передачу в оренду майна районної комунальної власності – приміщення в адмінбудинку районної ради, розташованому в м.Турка, по вул. С.Стрільців, 62.
10. Про клопотання Турківської районної громадської

організації «Союз українок».

11. Інформація «Про виконання Програми розвитку освіти Турківського району на 2009-2012 роки».
  12. Про затвердження Програми розвитку дошкільної освіти Турківського району на 2012-2017 роки.
  13. Про хід виконання рішення XV сесії V скликання, № 232 від 10 червня 2008 року «Про затвердження Програми поведження з твердими побутовими відходами в районі».
  14. Про перейменування села Біньова Турківського району.
  15. Про внесення змін до рішення № 39 III сесії VI скликання, від 24 березня 2011 року, «Про комісію з питань поновлення прав реабілітованих».
  16. Про цільову програму «Правоохоронець» на 2012 рік – забезпечення захисту населення від злочинних та протиправних проявів.
  17. Про розпуск депутатської фракції районної організації партії «Сильна Україна».
  18. Про внесення змін до складу президії районної ради.
  19. Про участь у Всеукраїнському конкурсі проектів і програм розвитку місцевого самоврядування у 2012 році.
  20. Про участь у Всеукраїнському конкурсі проектів і програм розвитку місцевого самоврядування у 2012 році.
  21. Про внесення змін до бюджету Турківського району на 2012 рік.
  22. Про безоплатну передачу майна районної комунальної власності.
  23. Про розроблення детального плану території під будівництво та обслуговування вітрових електростанцій за межами населених пунктів Боринської селищної, Вовченської, Завадівської та Ільницької сільських рад.
  24. Різне.
- II. Запросити на сесію депутатів Турківської районної ради, депутатів Львівської обласної ради, обраних від виборчих округів Турківського району, голів місцевих рад, керівників установ, організацій, управлінь та відділів райдержадміністрації.

**Василь ДРЕБОТ,**  
голова районної ради

**Ігор Пукшин:****«ЗАХИСТИМО УКРАЇНСЬКУ МОВУ  
– ЗБЕРЕЖЕМО ДЕРЖАВУ!»**

*«Переконаний, що серед парламентарів знайдуться мудрі люди, яким вистачить розуму не доводити законопроект про мови до другого читання, тим паче – приймати в цілому. Якщо вони самі до цього не додумаються, то потрібно буде змусити їх це зробити», – так громадський діяч, юрист та правозахисник Ігор Пукшин прокоментував прийняття ВРУ 5 червня у першому читанні резонансного законопроекту про мови Колесніченка-Ківалова.*

*«Вірю, що широкомасштабний безстроковий проект, оголошений об'єднаною опозицією, змусить українофобів принаймні задуматись про хвилі народного гніву, що можуть виникнути, та нарешті припиняться спекуляції довкола державної мови, зрештою, пряме нехтування Конституцією України», – висловив сподівання Ігор Пукшин.*

*Правозахисник припустив, що збурення теми мовного питання може бути наслідком бажання влади відсторонити увагу українців та світової спільноти від таких неприємних для владоможців питань, як політичні переслідування в Україні та арешти опозиційних політиків.*

*«Усім зрозуміло, що розпочалась виборча боротьба, але першочергового вирішення потребують інші важливі національно-патріотичні питання, а не спекулювання дражливими темами. І взагалі потрібно накласти мораторій на підняття питань, які розколюють націю. Парламентарі повинні зрозуміти, що нам потрібно будувати країну, а не сіяти розбрат щодо мовного питання. Адже хочу ще раз наголосити: в Україні кожен громадянин розмовляє вільно тією мовою, якою йому комфортно. І проблеми в цьому нема жодної. Її штучно тягнуть за вуха», – підкреслив Ігор Пукшин.*

**МИСТЕЦТВО  
ДЛЯ ДІТЕЙ**

*28 картин всеукраїнського художнього пленеру бойківського краю будуть продані на благодійному аукціоні, який відбудеться під час святкування Бойківських фестин, цьогоріч, наприкінці літа.*

*Наприкінці травня завершився всеукраїнський пленер живопису «Бойківщина – край архітектурно-історичних пам'яток та мальовничої природи». 14 митців протягом двох тижнів відвідували мальовничі куточки Самбірщини, Старосамбірщини, Турківщини, Сколівщини та відтворювали їх на полотнах.*

*28 картин з-понад п'ятдесяти полотен ху-*

*дожники подарували громадському діячеві Ігореві Пукшину, який активно долучився до проведення пленеру. Він пообіцяв ці картини виставити на всеукраїнський аукціон, який зорганізує під час проведення П'ятих, ювілейних, всесвітніх бойківських фестин у Турці. Отримані від аукціону кошти підуть на закупівлю необхідного медичного обладнання для дітей з особливими потребами, які проживають на Бойківщині. Окрім цього, за ініціативи Ігоря Пукшина, ці роботи відвідають усі райцентри, красу яких відтворено на полотнах.*

*Відтак, вже цими вихідними і впродовж наступного тижня, мешканці міста Турка зможуть насолоджуватись неповторними пейзажами рідного краю. Виставка проходитиме за адресою: майдан Шевченка, культурний центр «Україна».*

**Вітаємо**

*Дорогу маму, дружину і невістку, жительку с. Мельничне – Іванну Миронівну Яворську – сердечно вітають з 50-річчям, яке вона відзначила 7 червня, дочка Леся, чоловік Микола та свекор Михайло і бажають ювілярці:*



*Є ювілеї різні, але одна з найкращих дат, Коли вітання шлють найрідніші,*

*А Тобі лише – 50. Щиро вітаємо Тебе зі святом урочистим.*

*І дякуємо Богу, що Ти є на землі,*

*Хай над Тобою небо буде чистим,*

*Радісно на серці, повно на столі.*

*Хай стелиться життя розмаєм*

*І хилить щастя повен цвіт.*

*Ми від душі Тобі бажаєм*

*Здоров'я міцного і мно-  
гая літ!*

•••••  
*Жительку с. Комарники, вірну, надійну і добру подругу*

*Людмилу Мар'янівну Ільницьку, з*

*днем народження сердечно вітає подруга Га-*



*лина із с. Штуківцевої і бажає*

*їй міцного здоров'я – з роси і води, щастя і довголіття.*

*Хай Бог милосердний з високого неба*

*Дарує усе, чого лише треба,*

*А Матінка Божа – Цариця Свята –*

*Дарує щасливі і довгі літа!*

**ДОПОМОЖЕМО  
ВОЇНУ-АФГАНЦЮ**

*На Турківщині, та й за її межами, багатьом добре відоме ім'я відважного колишнього воїна-афганця, вертолітника, підполковника запасу, кавалера багатьох бойових нагород, жителя Турки Івана Панцира.*

*Багато довелося пережити Івану Тодоровичу, в тому числі і поранення та контузію. Але тоді, в Афганістані, Господь Бог допоміг йому вижити і заново стати в стрій.*

*Але нічого не минає безслідно. Сьогодні Івану Тодоровичу потрібна складна невідкладна операція на серці. Для цього потрібна велика сума грошей.*

*Турківська районна організація Української спілки вете-*

*ранів Афганістану активно включилася у збір коштів для цієї справи. Одночасно колишні воїни-афганці звертаються до усіх небайдужих людей – жителів Турківщини – з проханням фінансово допомогти їхньому бойовому побратиму.*

*І Господь Бог не забуде вас. Кошти можна передати особисто Івану Панциру або переказати на розрахунковий рахунок:*

*ПАТ «Ощадбанк», Філія – Львівське обласне управління ТББВ №10013/021 м. Турка, МФО-325796, код ЗКПО 09325703, р/р- 3739392804 на ім'я Панцир Іван Тодорович. Призначення платежу: особовий рахунок №128559.*

*За дорученням бойових побратимів – голова районної організації УСВА Зеновій Кузьо.*

**Андрій Лопушанський:**

## «ЗА ГЕНОЦИД УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ КІВАЛОВ І КОЛЕСНІЧЕНКО ПОПЛАТЯТЬСЯ ПЕРЕД УКРАЇНЦЯМИ!»

5 червня Верховна Рада України ухвалила антиукраїнський законопроект «Про засади державної мовної політики», ініціаторами якого є народні депутати від Партії регіонів Вадим Колесніченко і Сергій Ківалов.

Мало того, що прийняття цього закону у першому читанні є передвиборчою рекламою клану регіоналів, - цей закон ще й відверто глумиться над українською мовою! Складається враження, що нинішня більшість у Верховній раді України хочеться принизити усіх українців, які розмовляють рідною мовою.

Українські націонал-патриотичні сили: КУН, членом якого я є вже 12 років поспіль, «Свобода», НРУ та інші - завжди були за збереження статусу української мови як єдиної державної. Сьогодні ж прийшов час, коли рідну мову слід не тільки шанувати, а й відвоювати. Нині реалізується тотальний наступ на все

українське.

На всіх телевізійних каналах паразитує російська мова. У всіх великих містах центральної України інформаційні вивіски - російськомовні. Книговидавництво, як правило, російськомовне. Україномовні школи на сході України - позакривали.

Лицемірством і фарисейством вважаю намагання регіональних номенклатурників Колесніченка і Ківалова остаточно знищити українську мову. Таких авторів-писак законів, які зазіхають на цілісність та суверенність України, потрібно негайно притягувати до кримінальної відповідальності за таку «валуєвщину».

Є очевидним, що прийнят-

тя цього антидержавного закону - чи не єдиний спосіб відволікти увагу людей від кричущих проблем: мізерних заробітних плат, пенсій, тотального безробіття і корупції. Обурює той факт, що автори закону, живучи в Україні, користаючи з її благ, проводять чужоземну мовну експансію. Введення цього закону в дію є неприпустиме за будь-яких обставин!

Ще раз закликаю політиків, які представляють наш Прикарпатський край, не стояти осторонь, рішуче проявити свою націоналістичну позицію, захистивши українську мову, а «писак», які висловлюють схожі антиукраїнські думки, притягнути до кримінальної відповідальності, і цим раз і назавжди покласти край зазіханням Кремля на цілісність Української Держави!

**Запитуйте – відповідаємо**

## КУДИ Ж ДІВСЯ БАНКОМАТ?

Не раз доводилося спостерігати за великими чергами людей, які стояли в дощ і в спеку біля банкомату, що розміщувався поруч з магазином «Міні-маркет», по вул. Міцкевича, аби одержати заробітну плату чи інші соціальні виплати. Зараз тут перехожому спокійно можна перейти тротуаром, бо банкомат вже нема, значить, і нема скупчення людей. Натомість багатьох горян цікавить: а де ж він дівся? Як-не-як, а чимало горян, зійшовши з поїзда або маршрутки, чи навпаки, їдучи кудись, не йшли в центр міста у пошуках іншого банкомату, а попутньо одержували готівку в цьому.

- Через те, що старий банкомат часто виходив з ладу, ми поставили на вулиці, біля дверей відділення «ПриватБанку», справний, а також всередині, у самому приміщенні - ще один робочий банкомат. Отже, банкоматів і далі є два, - відповідає керуюча відділенням «ПриватБанку» Лідія Бончук. - Можливо у той час, коли переносили банкомат, наші клієнти й відчували якісь тимчасові незручності. Зараз їх не повинно бути, бо задіяні два банкомати для видачі грошових коштів громадянам. Потужність банкомату така, що через кожні 5 хвилин там можна знімати гроші.

- Але у відділенні не так уже й просторо: працюють ваші працівники, черга біля каси, а тут ще й черга біля внутрішнього банкомату.

- Я б сказала, що наші клієнти почуватимуть себе надійніше, ніж на вулиці. Адже тут, на місці, банківські працівники зможуть допомогти людині одержати гроші, зайвий раз роз'яснити, як слід працювати з банкоматом. І зв'язок значно кращий, бо на попередньому банкоматі були часті перебої зі зв'язком. Та й безпечніше таке розташування банкомату - і для нас, і для людей.

Розмовляла Ольга ТАРАСЕНКО.

# Вітаємо

Громада УГКЦ Успенія Пресвятої Богородиці с. Мельничне щиро вітає з днем народження настоятеля храму о. Ігоря Дністряна і бажає йому:



**Хай радість наповнює кожну годину,  
Від горя боронить молитва свята,  
Хай легкою буде життява дорога  
На многії та благії літа!  
Здоров'я міцного - без ліку,  
Пошани й добра - від людей,  
Щасливого й довгого віку  
Бажаємо Вам у цей день.**

Колектив Турківської райСЕС щирозсердечно вітає з ювілейним днем народження, яке святкуватиме 13 червня, добру, щирю, порядну людину, працівника райСЕС - Степана Ярославовича Сакавчачка - і бажає йому міцного здоров'я, родинного тепла, потіхи від онуків, щастя і радості на многії літа!



**За пройденим не треба сумувати,  
Попереду щаслива жде пора.**

**Хай буде щедрим ювілейне свято,  
Здоров'я Вам, любові і добра!**

**Нехай душа в Вас завжди молодіє,  
На білій скатертині будуть хліб і сіль.**

**Літнім теплом хай сонечко зігріє,  
Слова подяки лунуть звідусіль.**

## Політикум

# Партія регіонів придумала план, як одурити Україну

*Програму розвитку країни, розроблену Об'єднаною опозицією, експерти почали обговорювати під час недавнього круглого столу в Києві. Тривають і громадські обговорення в регіонах, у ході яких із місцевими жителями зустрічається лідер «Фронту Змін» Арсеній Яценюк. 31 травня настала черга Львова.*

Арсеній Яценюк і Микола Томенко зустрілися з львів'янами в кінотеатрі ім. Довженка, щоб почути думки людей з ключових питань розвитку України.

«Для нас дуже важливо донести свою програму до кожного українця, до кожного львів'янина, а також почути пропозиції, після чого остаточну редакцію затвердити на з'їзді Об'єднаної опозиції 30 липня», – наголосив лідер «Фронту Змін».

Особливість програми Об'єднаної опозиції в тому, що її не спускають згори, а пишуть знизу, залучаючи найширші кола експертів і громаду. Під кожен пункт програми готують зміни до законодавства, які ухвалюють одразу після формування демократичної більшості у ВР.

Партія регіонів розуміє, що програє вибори, а тому розробила хитромудрий план. Про нього на прес-конференції львів'янам розповів Арсеній Яценюк. Першим

пунктом цього плану є оголошення соціальних ініціатив



Президента. «Янукович замість того, щоб доплачувати 334 грн до пенсії, як передбачала поправка опозиції, внесена у вересні минулого року, зараз вирішив

доплатити 100 грн. Проте він сподівається, що це додасть 2-3 відсотки до рейтингу Партії регіонів».

Намагаючись сподобатися людям, влада вхопилася за популярне гасло про скасування депутатської недоторканності. Лідер «Фронту Змін» нагадав, що, перебу-

недоторканності тільки паке- том: зняття недоторканності з президента, суддів та закон про порядок імпічменту президента», – підкреслив Арсеній Яценюк.

Наступний пункт передвиборчого плану Партії регіонів – ухвалення закону про мови, щоб додати до рейтингу ще 3-5 відсотків. Ім байдуже, що цим розколюють Україну.

Останнім і вирішальним акордом має стати дочасний розпуск парламенту. «Вони розуміють, що не дотягнуть до 28 жовтня. Вони хочуть отримати максимальну кількість голосів на піку – після Євро-2012. Вони думають, що таким чином можуть виграти вибори», – сказав Арсеній Яценюк.

За його словами, владі не вдасться одурити народ політичними технологіями – план розшифрований. Відповідно до Конституції, яку Партія регіонів прийняла торік, дата парламентських виборів визначена в Перехідних положеннях – 28 жовтня 2012 року. «Ми виграємо вибори і притягнемо до відповідальності тих, хто причетний до свавілля останніх двох років», – наголосив лідер «Фронту Змін».

У ході прес-конференції Арсеній Яценюк також повідомив, що передвиборчий штаб Об'єднаної опозиції у Львівській області очолив голова територіальної організації «Фронту Змін», депутат Львівської облради Степан Кубів.

**Валентин БОРОВИК.**

## Оголошено конкурс з добору кандидатів до Президентського кадрового резерву «Нова еліта нації» у 2012 році.

Мета конкурсу - зарахування до Президентського кадрового резерву «Нова еліта нації» найбільш обдарованих громадян України та залучення їх до впровадження реформ у сферах державного управління

Добір кандидатів до Президентського кадрового резерву здійснюється на конкурсній основі.

### ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ КОНКУРСУ:

До участі в конкурсі допускаються громадяни України, які на день подання документів не досягли сорока років, відповідають установленним законом вимогам для вступу на державну службу, а також вільно володіють державною мовою та однією з мов Європейського Союзу, а також мають:

- повну вищу освіту;

- стаж роботи не менше десяти років (у тому числі не менше п'яти років стажу державної служби та/або служби в органах місцевого самоврядування, із них не менш як три роки на керівних посадах, чи не менше п'яти років стажу на кер-

івних посадах у відповідних сферах соціально-економічного розвитку);

- бездоганні етичні стандарти, лідерські якості й ініціативність, високі аналітичні здібності та комунікаційні навички;

- досвід командної роботи, бажання працювати у проєктах державного сектору України та чітке розуміння мети участі у програмі Президентського кадрового резерву.

Прийом документів здійснюється Управлінням державної служби Голодержслужби України у Львівській області з 29 травня до 25 червня у робочі дні, з 9 до 18 години, за адресою: м. Львів, вул. Винниченка, 18, каб. 405.

Контактний телефон для зв'язку (032) 2975-176 (Христина Гаталяк), e-mail: [lvuds@lv.guds.gov.ua](mailto:lvuds@lv.guds.gov.ua), Управління державної служби Голодержслужби України в Львівській області

Детальніша інформація та перелік документів, необхідних для участі в конкурсі розташована на сайті Управління державної служби у Львівській області [lviv.nads.gov.ua](http://lviv.nads.gov.ua).

**Управління державної служби  
Голодержслужби України в Львівській області**

*Твої люди, Бойківщино!*

# НА ВСІ РУКИ МАЙСТЕР

**Знайомство із Василем Курієм – учителем загальнотехнічних дисциплін Либохорської ЗОШ I – III ст. – відбулося заочно, роки десять тому. На виставці робіт, присвячених Великоднім святкам, у Турці. Самого ж майстра я так і не зміг тоді зустріти, поговорити про його вироби, які зачарували не одного відвідувача виставки. Але уже з робіт, виставлених у культурно-мистецькому центрі “Україна”, зрозумів: це – майстер на всі руки. Такої ж думки були, визнавши Либохорську Великодню композицію однією з найкращих з-поміж інших, усі члени журі. Взнявши до рук виготовлені Василем Степановичем дерев’яні пасочки, розписані виточені мальованки, радієш душею.**

– Коли спостерігаєш за роботою Василя Степановича, – розповідає директор Либохорської ЗОШ I – III ст. Микола Мушин, – не можеш не замилуватися. Кожну операцію виконує чітко, без спіху, до ладу. Він ніколи не помиляється, не псує заготовок. Перш ніж перерізати якусь заготовку, декілька разів заново перемиряє її. До такого господарського вирішення кожного питання закликає наставник своїх вихованців. Завдяки умінню знайти спільну мову з учнями, всі уроки Василя Степановича проходять цікаво. Їх залюбки відвідують і учні молодших і старших класів.

Не зайвим є нагадати, що загальний педагогічний стаж Василя Степановича в одній школі перевищує 35 років. І щорічно він підтверджує, що є висококваліфікованим, ерудованим фахівцем. Досконало володіє методикою організації навчально – виховного процесу. Глибокі знання, які наш колега – ветеран дає дітям. Уміє доцільно, раціонально і комплексно застосовувати новітні технології навчання, вдало використовуючи власний досвід та досвід колег. Але найбільш творчо проявляє себе він, працюючи над відродженням народних ремесел, цікаво організовує роботу шкільного гуртка лозоплетіння, до речі – єдиного на Турківщині. Беручи участь у районних олімпіадах, його учні щорічно здобувають призиви місця. Серед таких – Любомир Громик, який теж обрав професію свого наставника, сьогодні навчається у Дро-

гобицькому педагогічному університеті, Олександр Щур та інші.

Буваючи постійно на районних учительських конференціях, помітив, що педагоги покладають квіти до пам’ятника Тарасові Шевченку в Турці та до скульптури Божої Матері у кошиках, сплетених майстровитими руками Василя Курія.

Коли нагадав про це голові методичного об’єднання учителів загальнотехнічних дисциплін району Степанові Івасенку, він сказав: “Досягнення Василя Степановича має вагомий вплив на мене. Але він ніколи не вип’ячував себе, не вихвалявся успіхами, він був і залишається скромною, трудолюбивою і тактовною людиною. З ним завжди цікаво спілкуватися. І не тільки у звичайній розмові, а й під час районних семінарів з трудового навчання. А як цікаво проходять у нього відкриті уроки та творчі звіти. На них діти, демонструючи свої вироби, з гордістю повідомляють, що навчив їх майструвати саме Василь Степанович, яким вони гордились і гордяться. Підтримує він тісний контакт і з батьками учнів. Часто залучає їх і до проведення різноманітних виховних заходів. І це дає тільки позитивний результат. Неодноразово підтверджував Василь Степанович і кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії”. Його нагороджували грамотами Головного управління освіти та науки ОДА. Словом, він гідний для прикладу та наслідування. І не лише учням. А й колегам

– педагогам.”

Сам же Василь Степанович, розповідаючи про свій трудовий шлях, прожиті роки, неодноразово наголошував, що кожна людина, якщо хоче чогось досягнути, вимоглива до себе, наполеглива і беручка, неодмінно підкорить намічену висоту. Ось він, наприклад, і грати на баяні навчився самотужки. Університет закінчив без сторонньої допомоги. А на-



вики лозоплетіння освоїв, придбавши необхідну літературу. І теж без сторонньої допомоги. Крім цього – він ще й трактора уміє добре водити. Словом, він, як то в тій приказці, – “І швець, і жнець, і на дуді грець”. Василь Степанович – щира, доброзичлива людина, яка завжди готова прийти односельчанам на допомогу. І виструже будь – яку деталь, і кошик, і крісло сплете на замовлення гарні, і допоможе чи то вікно, чи двері замінити. Таким необхідним справам навчає педагог і своїх учнів, – щоб, ставши на самостійну життєву стежину, завжди могли самі в господарстві дати раду.

У школі він організував постійну виставку кращих учнівських виробів, яку регулярно поновлює.

... На недавньому святі села Василя Степановича було названо одним із кращих учителів їхнього населеного пункту.

**Володимир БАБИЧ.**

## Вітаємо

7 червня відсвяткувала своє 45-річчя Олена Тарасівна Костьович. Дорогу доньку і маму, турботливу дружину, чуйну і добру сестру, похресницю, тещу і невістку від щирого серця вітають мама Богдана, чоловік Степан, брат Петро з нареченою, сестра Марія з сім’єю, дочка Оксана, зять Іван, син Микола, хресна мама Галина, свекруха Катерина, свекор Микола і вся родина і бажають ювілярці міцного здоров’я – з роси і води, світлої радості в житті, Божого благословення.

*Наша славна і рідна, найкраща у світі,  
З Тобою нам завжди  
застигло й світло.*

*Ти гарна господиня, матуся  
чудова,  
Даруєш турботу, море любові..*

*Спасибі за ласку, за руки  
умілі,  
Що вмійш підтримати  
словом і ділом.*

*Що в рідному домі надійно  
та щиро,  
Живи нам на радість  
у щасті і мирі!*

Сьогодні святкують своє весілля Петро Копитчак і Мар’яна Славич. З чим незабутнім і пам’ятним днем у їхньому житті молоде подружжя вітають мама Богдана, сестри Олена і Марія з сім’ями, хресні батьки і бажають Мар’яні і Петру міцного здоров’я, щасливої долі, вірного і палкого кохання, Божої опіки на довгій життєвій подружній стежині.

*Бажаєм щастя молодій сім’ї*

*Та довгих років спільного кохання.*

*Хай будуть радісні всі ночі й дні,*

*Хай здійсняться усі Ваші бажання.*

*Нехай у всьому помагає Бог,*

*Долайте труднощі без всякого зусилля,*

*Здорових та красивих діточок.*

*Хай – гірко – буде тільки в день весілля.*

Канікули

# ЦЬОГО РОКУ ЗАПЛАНОВАНО ОЗДОРОВИТИ 3954 ДИТИНИ

*Це трохи більше половини від загальної кількості дітей шкільного віку. Так само, як і в останні три роки, протягом цього близько 50 дітей відпочиватимуть в МДЦ "Артек" та в ДП УДЦ "Молода гвардія". Окрім того, на Турківщині з початку літа запрацюють 44 оздоровчих заклади з денним перебуванням (при школах і один при БДЮТ), один позаміський ДОТ "Джерела Карпат" в с. Розлуч – на базі ЛОК "Джерела Карпат", діятимуть ще табори при Турківському та Боринському ліцеях.*

На проведення літньої оздоровчої кампанії заплановано витратити 604 тисячі гривень. 500 тисяч гривень виділить районний відділ освіти із місцевого бюджету; 4 тис. грн. – служба у справах сім'ї та молоді Турківської РДА і 100 тис. грн. – це залучені кошти (гроші батьків, спонсорів, меценатів).

Питання про проведення цьогорічної оздоровчої кампанії та змістовного відпочинку дітей та проблеми, які виникають у їх процесі, було внесено в порядок денний і заслухано на колегії райдержадміністрації. Про хід виконання кампанії щомісячно звітуватимуть відділу у справах сім'ї та молоді освітяни, санітарно-епідеміологічна служба, відділ соціального захисту населення, РЦСССДМ, головний лікар району. Словом, літній відпочинок наших дітей буде на постійному і особливому контролі. Місць, де могли б оздоровитися наші школярі, за словами організаторів літньої оздоровчої кампанії, є достатньо. Але в окремих випадках батькам до вартості путівок потрібно доплатити певну суму грошей. Тому і оздоровлюються ті діти пільгових категорій, батьки яких можуть заплатити ці гроші. Є й такі випадки, особливо в багатодітних родинах, коли родичі не хочуть відпускати своїх дітей в табір лише через те, що під час канікул їхні діти, збираючи чи продаючи на базарі гриби і ягоди, приносять чималий дохід у сімейний бюджет. Також діти-сироти і діти, позбавлені батьківської опі-

ки, неохоче їдуть оздоровлюватися, бо під час їх перебування у таборі їм не платять компенсацію за харчування, зокрема за пропущені обіди за літо. Дехто просто боїться паперової тяганини. Для того, щоби відправити дитину на відпочинок, батькам потрібно оформити і подати чималий список документів: санаторно-курортну карту з описом рентгенограми або флюорографії, повним діагнозом; копію картки про щеплення, довідку про епідоточення, яка дійсна три дні та оформляється перед від'їздом, довідку від дерматолога, копію свідоцтва про народження або паспорта, виписку з навчального закладу про оцінки, характеристику зі школи та ін. Але, попри те, багато батьків займаються цією паперовою тяганиною, аби їхні сини і доньки змістовно й активно відпочили, побували на морі, побачили за літо щось цікаве, зміцнили й оздоровили свій організм до початку нового навчального року. Тим більше, що у відділі у справах сім'ї і молоді (3-16-99) пропонують достатньо путівок для відпочинку. Збільшилась кількість й пільгових путівок. За словами начальника відділу Олександри Цуняк, уже відправлено в оздоровчі табори області й України більше 70 дітей з нашого району. До речі, у цьому році є можливість оздоровлювати дітей, що не входять у пільгову категорію. Але й тут є одна умова – один з батьків повинен офіційно працювати.

Якщо детальніше торкну-

тися питання фінансування оздоровлення і відпочинку дітей горян, то відділом освіти Турківської РДА заплановано на його вирішення 300 тис. грн., з яких 260 тис. грн. – на пришкільні дитячі оздоровчі табори і 40 тис. грн. – на стаціонарні оздоровчі табори. Отже, відділ освіти мав би оздоровити 3400 дітей. Через те, що санепідемстанція поставила вимогу, щоб одноразовий обід для дитини мав не менше 1500 калорій, відділом освіти на харчування у дитячих таборах ще буде вишукано коштів, у сумі 200 тис. грн. Але навіть і з такою кількістю грошей не можна буде повністю вирішити дане питання. Замість 12 грн., необхідних для денного харчування дитини (згідно вимог санстанції), маємо 10 грн. Але в разі, якщо будуть додаткові кошти, відділ освіти планує відкрити у таборах другу зміну.

– Хочу зазначити, що зараз у нас є домовленість з Березанським відділом освіти Миколаївської області про те, що за спонсорські кошти 30 наших школярів можуть провести 10-денний відпочинок в смт. Коблево, – каже спеціаліст відділу освіти Турківської РДА Богдан Макаришин. – Для ефективнішої пропаганди християнської моралі, плануємо організувати наметовий табір "Українська молодь – Христові", співпрацювати з молодіжними громадськими організаціями "Пласт", "Січ" та іншими.

Є надія, що цей рік – рік взаємної допомоги, спільної праці, бо оздоровлення в районі – це не тільки робота відділу у справах сім'ї та молоді чи відділу освіти. Це співпраця всіх відділів та служб району, що і буде запорукою повноцінного оздоровлення та відпочинку наших дітей.

Ольга ТАРАСЕНКО.

## Вітаємо

Любиму дружину, доньку, сестру, невістку, онуку, братаву, цюцьку, жителячку с. Мельничне –



Оксану Михайлівну Сенів – з ювілейним днем народження, яке вона відсвяткувала 1 червня, – щиросердечно здоровлять завжди люблячі її: чоловік Іван, тато Михайло, мама Ольга, сестра Марія та брат Саша, свекор Михайло, свекруха Валентина, бабусі Марія та Ольга, дід Мар'ян, швагрю Микола та братова Іра, племенниця Маринка.

Ювілярці вони бажають неба безхмарного, настрою гарного, щастя й здоров'я любові – без ліку і довгого, довгого, мирного віку.

**Бажаєм здоров'я багато-багато,**

**Хай щастя і мир залишаються в хаті.**

**Хай горе обходить завжди стороною,**

**А радість приходить і лється рікою.**

**Хай довог всміхаються сонце і небо,**

**Хай Бог береже повсякчас,**

**Та іншого щастя нам більше не треба,**

**Живи тільки, рідна, із нами й для нас!**

Жителячку с. Комарники Людмилу Мар'янівну Ільницьку з днем народження щиросердечно вітає сестра Марія з родиною і бажає їй міцного здоров'я, невичерпної життєвої енергії, благополуччя, Божого благословення.

**Хай легко працюється, гарно живеться,**

**Все множить, вміється і удається.**

**Здоров'я міцного, щастя без краю,**

**Усього найкращого Тобі я бажаю.**



## Кубок депутата

# ЮВІЛЕЙНИЙ ТРОФЕЙ ЗДОБУЛИ ГОСПОДАРИ

Вчора в Україні відбулося відкриття великого футбольного свята «Євро-2012». І символічно, що напередодні в с. Вовче пройшов X, ювілейний, турнір з футболу на кубок депутата обласної ради трьох скликань Михайла Дзюдзя.

Цьогоріч до розіграшу було залучено, як і в попередні роки, чотири команди – сіл Присліп, Ільник, Явора та Вовче. Згідно жеребкування, першими на поле вийшли ірські спортсмени з дебютантами турніру – ільничанами. Перший тайм пройшов у

цікавій, напруженій боротьбі, але результату не приніс жодній команді. І лише в другій тридцятихвилинці (саме стільки тривали матчі) першими зуміли відзначитися ільничани. За декілька хвилин рахунок міг зрівнятися, але футболіст команди с. Явора влучив у штангу. Згодом, через непорозуміння у штрафній площадці, м'яч влетів у сітку воріт команди Явори від свого ж футболіста. За декілька хвилин м'яч таки побував у воротах ільничан. Таким чином матч закінчився з рахунком 1:2.

Цікаво проходив і другий поєдинок – між вовчанами та присліпцями. Уже на перших хвилинах команда Вовчого могла відкрити рахунок, але не поталанило. Втім, наступна атака виявилася вдалою. Згодом господарі мали ще одну добру нагоду для взяття воріт суперників. Знову – невдало. І лише наприкінці першого тайму їм пофорту-



нило – рахунок став 2:0. У другій тридцятихвилинці молоді присліпські футболісти активізувалися і встановили рівновагу. Поєдинок завершився з нічийним результатом – 2:2. Лише в серії післяматчевих пенальті виявився переможець – команда Вовчого.

Згодом, у боротьбі за перше місце, зустрілися переможці двох попередніх поєдинків – вовчани та ільничани. Ця зустріч закінчилася на користь господарів, з рахунком 2:1, а в суперництві за третє-четверте місце футболісти Прислопа, з рахунком 3:0, перемогли явірчан. Не дивлячись на те, що два останні поєдинки проходили за несприятливих умов (падав рясний дощ), футболісти продемонстрували цікаву гру, чим порадували вболівальників. Це відзначали під час нагородження сам депутат обласної ради Михайло Дзюдзь, голова Турківської РДА Володимир Гре-

бенюк, заступник голови районної ради Юрій Лило, Вовченський сільський голова Василь Бурич, директор ДЮСШ «Бескид» Олег

Мельник.

Усі команди отримали грошові премії, а переможці здобули кубки, почесні грамоти та цінні подарунки. Також було визначено кращого гравця турніру. Ним став Юрій Холощанов з команди с. Ільник. Кращим воротарем – Дмитро Андрієшин з команди господарів. Кращий бомбардир – Юрій Бужуляк з Прислопа, кращий захисник – Василь Роль з Вовчого.

Приємно, що як і попередні турніри, цьогорічний пройшов на високому організаційному рівні. Цьому не завадила навіть і погода. А дякуючи місцевій владі, особисто сільському голові Василю Буричу, за організацію такого свята, Михайло Дзюдзь запевнив усіх вболівальників та спортсменів, що в наступному році тут знову відбудеться футбольне свято.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

## Вітаємо

Дорогого, чуйного, турботливого чоловіка, тата і дідуся, жителя с. В. Висоцьке – Любомира Миколайовича Марканича – із золотим ювілеєм – 50-річчям від дня народження – щиро і сердечно вітають дружина Люба, син Микола; дочки Валентина, Марія, Наталія, Василина; невістка Уляна, зяті Микола, Василь, Назар; онуки Ростислав, Руслан, Андріана, Денис, Вікторія, Соломія і бажають йому міцного здоров'я, світлої радості в житті, Божої опіки.

Сьогодні ювілейну стоптану стежину,  
Та спокою нема для Ваших ніг,  
Бо пройдено життя лише частину –  
Попереду багато ще доріг.  
Бажаєм Вам століття ще прожити,  
Здоров'я доброго на всю ту сотню літ,  
Щоб вників встигли одружити  
Й благословити правнуків у світ.

Ольгу Григорівну Біжик, бібліотекаря Боберківської ЗОШ І-ІІІ ст., з 45-річчям від дня народження щиро вітають друзі і бажають їй міцного здоров'я – з роси і води, світлої радості в житті, родинного тепла, Божої благодаті.

Життя Вам – довгі довіги роки,  
Без сліз, без горя, без біди.  
Хай буде радість в Вашім домі  
Сьогодні, завтра і завжди!



РЦЗ інформує

# ВІДБУЛОСЯ ЗАСІДАННЯ КООРДИНАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ

Минулого тижня, з ініціативи районного центру зайнятості, у Турківській районній держадміністрації відбулося засідання координаційного комітету сприяння зайнятості населення. Розглянуто питання про створення та легалізацію робочих місць у Турківському районі. Засідання відкрив голова координаційного комітету – заступник голови Турківської РДА Іван Січак. Він ознайомив присутніх із динамікою створення робочих місць у районі. Так, станом на 01.05.2012 року, створено 177 робочих місць (за відповідний період минулого року було створено 224). Напруженою залишається ситуація із створенням додаткових робочих місць юридичними особами. На 01.05.2011р. було створено 26 робочих місць, а упродовж чотирьох місяців поточного року – лише шість.

З доповіддю щодо створення робочих місць у районі виступив Микола Гут – начальник управління праці і соціального захисту населення. Він розповів про проблеми, виникають. Зокрема звернув увагу присутніх на те, що у районі є багато випадків неофіційного працевлаштування громадян. Микола Феодосійович подав пропозицію, спільно з правоохоронними органами, активізувати роботу робочої

групи з легалізації робочих місць та вживати заходів до працедавців району, котрі використовують нелегальну робочу силу.

В обговоренні даного питання взяла участь Галина Тиндик – начальник відділу статистики у Турківському районі, яка повідомила, що на початок 2012 року на Турківщині обліковано 4700 найманих працівників. Найбільше осіб зайнято у бюджетній сфері - 83%, зокрема

в освіті – 44%, медицині – 24%, державному управлінні – 11%. Зайнятих людей у сфері торгівлі – 1,5%, у транспортній галузі – 4,4%. Цікавим є те, що у нашому районі один з найвищих показників (21,6%) працюючих – пенсіонерів. Молодих людей, віком до 35 років, зайнято лише 21 відсоток.

Начальник управління економіки Турківської РДА Тетяна Курус проінформувала присутніх, що на Турківщині інвестується проект «Будівництво вітрових електростанцій» і є надія на створення додаткових робочих місць. Найпотужнішим інвестором в нашому краї є Національний Комітет спорту інвалідів України, який впроваджує інвестиційний проект «Будівництво Західного реабілітаційного спортивного центру» у сфері відпочинку, оздоровлення та спортивних тренувань. Після завершення будівництва буде створе-

но 60 нових робочих місць. Заступник голови районної ради Юрій Лило висловив свою думку щодо створення робочих місць у районі, зокрема створювати їх там, де є реальна можливість це зробити. А це може бути переробка лікарської сировини, заготівля молока та м'яса, інші види діяльності.

Підбив підсумок засідання заступник голови координаційного комітету сприяння зайнятості Богдан Голич – директор районного центру зайнятості, й наголосив, що основними напрямками роботи із забезпечення продуктивної зайнятості повинні стати сприяння інвестиційній діяльності суб'єктів господарювання, які створюють нові робочі місця, розвиток сфери послуг на селі, в тому числі підтримка розвитку сільського «зеленого туризму», заготівля та переробка сільськогосподарської продукції, а також плідна співпраця органів виконавчої влади, податкової інспекції, правоохоронних органів з легалізації робочих місць.

**Ольга БЕСЕДІН,**  
секретар координаційного комітету, начальник відділу сприяння працевлаштуванню Турківського РЦЗ.

## Захистіть свої права

# Детінізація заробітної плати

Коли мова йде про Пенсійний фонд, це відразу асоціюється з людьми похилого віку та виплатою пенсій. Пенсійні виплати постійно зростають, тому робота органів Пенсійного фонду спрямована на збільшення надходжень. А забезпечити це можливо за умови легальної зайнятості населення та підвищення заробітної плати.

Своєчасна та повна сплата внесків до Пенсійного фонду України – обов'язок кожного роботодавця! Якщо роботодавець виплачує людині певний розмір заробітної плати, а відрахування єдиного соціального внеску до Пенсійного фонду здійснюють із суми, що значно менша за отриману тією чи іншою особою, то відповідно буде і значно менша майбутня пенсія даного працівника.

Виплата заробітної плати в «конвертах» позбавляє працюючих таких соціальних гарантій, як: оплата тимчасової непрацездатності, включаючи догляд за хворою дитиною та допомогу по вагітності й пологах; виплата втраченого заробітку у зв'язку з втратою непрацездатності у разі нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання; виплата допомоги по безробіттю у випадку втрати роботи.

Через несплату єдиного соціального внеску наймані працівники втрачають страховий стаж та можливість одержання заробленої пенсії по старості, по інвалідності та в інших випадках, передбачених законодавством.

Органами ПФУ проводиться багато інформаційних заходів щодо роз'яснення негативних наслідків отримання заробітної плати «у конвертах», але і самі працівники повинні зайняти чітку позицію та наполягати на виплаті заробітної плати з дотриманням вимог законодавства.

Кожному працюючому необхідно, хоча б раз на рік, перевіряти розмір своєї заробітної плати та відрахувань єдиного соціального внеску, які декларує роботодавець до Пенсійного фонду України, щоб виключити можливість наявності помилок, неточностей і недостовірності даних та мати впевненість у одержанні справедливо заробленої пенсії. І робити це потрібно не тоді, коли вже досягнуто пенсійного віку, а в період здійснення своєї трудової діяльності.

Сьогодні автоматизована система персоналізованого обліку надає можливість кожному працюючому особисто в управліннях Пенсійного фонду України за місцем проживання одержати інформацію щодо нарахованої заробітної плати, щомісячного розміру сплачених внесків до Пенсійного фонду України та страхового стажу.

Шановні громадяни! Вимагайте виплату заробітної плати відповідно до законодавства - прозора і відкрито. Не позбавляйте себе права на пенсію в майбутньому та соціальної захищеності у випадках, передбачених законодавством.

**Микола ЧОПІК,**  
начальник відділу обліку надходження платежів управління ПФУ в Турківському районі.

**Кримінал****КВАРТИРНІ КРАДІЇ ДАЛИ  
ПРО СЕБЕ ЗНАТИ**

Турківчанам варто бути обережними, адже періодично, принаймні раз на рік, в нашому місті чи то заїжджі, а чи місцеві крадії, майстерно проникають у квартири або житлові будинки і викрадають звідти гроші та цінні речі. Подібний випадок трапився й нещодавно. Було пограбовано два будинки в м. Турка. Це повідомили господарі у райвідділ міліції. По фактах крадіжок правоохоронці порушили кримінальну справу і вживають заходів для розшуку зловмисників, які діяли досить -таки професійно, майже не залишаючи після себе слідів.

Наш кор.

**ЗАПРОШУЄМО НА СВЯТО**

Завтра, 10 червня, у храмі Пресвятої Євхаристії УПЦ КП смт. Бориня відбудеться святкова архієрейська Служба Божа з нагоди 100-річчя церкви.

Участь візьме владика Дрогобицько-Самбірський УПЦ КП Михаїл. Початок – о 10 годині.

**До уваги платників  
податків!**

З 30 травня 2012 року Акредитований центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Державної податкової служби (АЦСК ІДД ДПС) розпочав надання платникам податків безоплатних послуг електронного цифрового підпису за адресою: 79003, м. Львів, вул. Стрийська, буд. 35, у приміщенні Центру обслуговування платників податків, кабінет №133, тел. (032) 297-39-85.

З регламентом роботи, формами документів, зразками заповнень, програмним забезпеченням та іншою довідковою інформацією можна ознайомитися на сайті АЦСК ІДД ДПС. <http://www.cskidd.gov.ua>

Продається двокімнатна квартира на другому поверсі, з меблями, в центрі міста, біля центрального ринку. В квартирі є газ, водяне опалення, телефон. Є господарські будівлі. Ціна – договірна.

Тел.: 3-21-94, 0506687201, 0505259470.

Загублене пенсійне посвідчення №127608, видане управлінням Пенсійного фонду у Турківському районі на ім'я Василя Ярославовича Цольца, вважати недійсним.

**ДП Фінанс-Інвест**

**ЗАОЩАДЖУЙТЕ НА КРЕДИТАХ**

від 5000 грн. до 500000 грн.

**ГРОШІ**

На буди – що!

сума	щомісячний платіж	термін
30 000 грн.	195,67 грн.	180 міс.
60 000 грн.	391,33 грн.	180 міс.
90 000 грн.	586,99 грн.	180 міс.

ЗА ДЕТАЛЬНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ ЗВЕРТАЙТЕСЯ:  
Тел.: (098) 939-44-37, (093) 548-37-10  
Адреса: м. Львів, вул. Чернівецька, 9, 2 пов., оф. 9, р-н Приміського вокзалу

**КОМПАНІЯ УКРФІНАНС**

**ГРОШІ**

ВІА 5.000 ДО 250.000 грн

- індивідуальний підхід до кожного клієнта  
- мінімальний пакет документів  
- дострокове погашення

м. Львів, вул. Федьковича, 60 а, 4 пов., оф. 436  
тел.: (0322) 47-27-24, (063) 972-03-46, (097) 300-31-06

**СПІВЧУВАЄМО**

Колектив Верхненської сільської ради висловлює щире співчуття касиру сільради Галині Василівні та колишньому голові сільради Володимирі Івановичу Куцакам з приводу тяжкої втрати – смерті батька та тестя – Василя Федоровича Лютича.

Колектив ДП «Боринське лісове господарство» глибоко сумує з приводу передчасної смерті колишнього лісника Боринського лісництва Михайла Семеновича Тацішина та майстра лісу Боринського лісництва Василя Миколайовича Романчика і висловлює щире співчуття рідним і близьким покійних.

Педагогічний колектив Яблунівської ЗОШ I-II ст. висловлює щире співчуття вчителю української мови та літератури Любі Омелянівні Романчак з приводу тяжкої втрати – смерті чоловіка Василя.

Працівники пункту швидкої допомоги Турківської КЦРЛ висловлюють щире співчуття фельдшеру Богдану Михайловичу Тацішину з приводу тяжкої втрати – смерті батька.

Адміністрація і профспілкова організація Турківської КЦРЛ висловлюють щире співчуття фельдшеру швидкої допомоги Богдану Михайловичу Тацішину з приводу тяжкої втрати – смерті батька.

**«БОЙКІВЩИНА»**

Реєстраційне свідоцтво ЛВ №134  
видано 28 березня 1994 року.  
Часопис виходить раз на тиждень.

Тираж 2682 Індекс 68486

Редактор **Василь ВАСИЛЬКІВ****АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:**

82500, м. Турка, вул. Міцкевича, 14

**НАШІ ТЕЛЕФОНИ:**

редактора – 3-12-45,

бухгалтерії – 3-21-27.

видавничого відділу – 3-25-22.

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. За точність викладення фактів відповідає автор (рекламодавець).

E-MAIL: [boykivshchina@ukr.net](mailto:boykivshchina@ukr.net)

Часопис набрано, зверстано та віддруковано у видавничому відділі редакції «Бойківщини».

Комп'ютерна верстка –  
**Костянтин Малетич.**

Відповідальний за випуск –  
**Володимир Бабич.**